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A Dél-Magyarországon található középiskola a más középfokú intézményeknél megszokott alapképzések 
mellett a kereskedelem és a vendéglátás területén speciális képzést nyújt. Mint minden más oktatási 
intézménynél, úgy számukra is fontos volt, hogy kedvezı áron sokféle szolgáltatást nyújtó távközlési 
rendszerhez jussanak. 
 
A NEC XN120 rendszer mellett a következı érvek szólnak egy oktatási intézmény esetében: 
 

• Alacsony beruházási költség, költséghatékony bıvítés. 
• Könnyen kezelhetı, sokféle szolgáltatást nyújtó készülékek. 
• Egyszerő és olcsó telepítés, amit akár az iskola számítástechnikához értı munkatársa is el tud 

végezni. 
• Egyszerő és könnyen elsajátítható üzemeltetés. 
• PIN kódok használatával a magán és a hivatali hívások személyenként, hívásonként is 

szétválaszthatók és a számlán automatikusan kimutathatók a hónap végén. 
 
Alacsony beruházási költség 
 
Az XN120 rendszer a hasonló kapacitású, de kevesebb szolgáltatást nyújtó rendszerek legtöbbjénél is 
olcsóbb. Ugyanakkor megbízhatósága és egyszerő kezelhetısége, valamint sokoldalú szolgáltatásai 
kiemelik a kategóriájában található versenytársai közül. Optimális megoldás azon intézmények számára, 
amelyek jó áron, sokoldalú és költséghatékonyan bıvíthetı rendszereket igényelnek.  
 
Könnyen kezelhetı, sokféle szolgáltatást nyújtó készülékek 
 
Az XN120 rendszerkészülékeit úgy tervezték, hogy bárki gyorsan elsajátíthassa a kezelését. 
Funkcióbillentyői, kijelzıje, színváltó LED –jei segítségével egy pillantást követıen egyetlen 
gombnyomással elérhetık a kívánt szolgáltatások. 
 
Egyszerő és olcsó telepítés 
 
Az ügyfél által megadott igény szerint elıre konfiguráltan is megrendelhetı központok telepítését akár egy 
számítástechnikai munkatárs is el tudja végezni, így a telepítési költség megtakarítható. 
 
Egyszerő és könnyen elsajátítható üzemeltetés 
 
Az XN120 üzemeltetését a számítástechnikai munkatárs a telefonközpont forgalmazójának segítségével el 
tudja látni, mivel a központ távolról is menedzselhetı. Ezáltal a központ üzemeltetése olcsó, a szükséges 
beavatkozások órákon belül megtörténhetnek. 
 
A hivatalos és magánbeszélgetések megosztása személyenként 
 
A PIN kódok segítségével lehetıség van arra, hogy mindenki csak a személyes (és titkos), magán- illetve 
hivatalos célú hívásokra külön-külön meghatározott kódokkal hívhasson. A számlázó rendszer a hónap 
végén személyenként külön-külön győjti és összesíti a magán és a hivatalos célú hívásokat. Így a 
jogszabályoknak megfelelıen, egyszerően és gyorsan megvalósítható a távközlési költségek megosztása. 
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